

ERRATA Nº. 03 ALTERAÇÃO DO CRONOGRAMA

Na Errata de Publicação 002, publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Roraima no dia 22/04/2024. Edição 2129, Código Identificador: 5D71CEBF;

ONDE-SE LÊ:

ANEXO VIII CRONOGRAMA

Publicação do Edital de Chamamento Público	10/04/2024
Prazo para interposição de recurso ao Edital	11/ 02/2024
Divulgação do resultado da análise da interposição dos recursos ao edital	12/02/2024
Prazo para inscrição de projetos	15 a 19/04/2024
Entrevista com proponente do item 7.4	16 e 17/04/2024
Seleção dos Projetos	22 a 24/04/2024
Publicação do resultado da análise de mérito cultural	25/04/2024
Prazo para apresentação de recursos	26/04/2024
Publicação do Resultado Final da análise de mérito cultural	29/04/2024
Assinatura do Termo de Execução Cultural	01/05/2024
Prazo para execução da Contrapartida	Até 31/07/2023

LEIA-SE:

ANEXO VIII CRONOGRAMA

Publicação do Edital de Chamamento Público	10/04/2024
Prazo para interposição de recurso ao Edital	11/ 02/2024
Divulgação do resultado da análise da interposição dos recursos ao edital	12/02/2024
Prazo para inscrição de projetos	15 a 23/04/2024
Entrevista com proponente do item 7.4	16 e 17/04/2024
Seleção dos Projetos	24 a 26/04/2024
Publicação do resultado da análise de mérito cultural	29/04/2024
Prazo para apresentação de recursos	30/04/2024
Publicação do Resultado Final da análise de mérito cultural	01/05/2024
Assinatura do Termo de Execução Cultural	10/05/2024
Prazo para execução da Contrapartida	Até 09/08/2023

Publicado por:
Daniel Tanai de Lima
Código Identificador:2D07986E